Ermittlung des Uberwachungsturnus fur Anlagen

nach § 60 Abs. 3 Satz 1 Nr. 2 und Nr. 3 WHG (Risikobewertung)

Betreiber:
Standort:
Anlage:
Hauptgruppe Untergruppe Kriterium Ergebnis Punkte Auswer-
tefeld
Anlagenbezug GroRenklassifizie- Berichtspflicht gemall PRTR-VO ja 2
(max. 4) rung nein 0
Komplexitat Art der Abwasserbehandlungsanlage Vorbehandlung 1
Endbehandlung 2
Stoffbezug Anforderungen im TA Luft Nr. 5.2.1 -5.2.3 ja 2
(max. 18) Bescheid (staubférmige Emissionen) nein 0
(Genehmigung, TA Luft Nr. 5.2.4 —5.2.6 ja 2
Erlaubnis) . | (gasf. org. u. anorg. Stoffe) nein 0
S TALUftNr. 5.2.7 ja 2
< | (krebserzeugend, toxisch) nein 0
F I TALuftNr. 5.2.8 ja 2
(geruchsintensiv) nein 0
TA Luft Nr. 5.2.9 ja 2
(bodenbelastend) nein 0
TA L&rm Nr. 3.2.1 <3dB(A) 2
_% (Verminderte Zusatzbelastung gegen- >3 dB(A)ZB<6dB(A) | 1
=1 | Uber dem Immissionsrichtwert) > 6 dB(A) 0
=
AVV Zuordnung gefahrliche 2
= nicht geféhrliche 1
S Kein Abfall 0
< | Pflicht zum Betriebsbeauftragten Abfall | ja 2
(AbfBeauftrV) nein 0
c Prif- und MaRnahmenwert der MafRnahmenwert 2
& | BBodSchv Uberschritten
8 Prifwert Gberschritten | 1
Prifwert unterschritten | 0
ortliche Umgebung Raumbedeutsam UVP (8 60 Abs. 3 Satz 1 Nr. 1 WHG) X: pflichtig 6
(max. 6) A: allg. Vorprifung 4
S: standortbez. VP 2
Keine 0
Betreiberbezug Sanierungsauflagen | Sicherstellung einer Abwasserbeschaffen- | ja 15
Unfallrisiko im Bescheid heit gem. Stand der Technik nein 0
(max. 75) (Genehmigung, Beseitigung baulicher oder technischer ja 15
Erlaubnis) Méngel nein 0
Zuverlassigkeit Nichteinhaltung von Bescheidsauflagen ja 15
seit letzter Vor-Ort-Besichtigung nein 0
Gewasserverunreinigung seit letzter Vor- ja 15
Ort-Besichtigung nein 0
anlassbezogene Inspektion wegen berech- | ja 15
tigter Beschwerde (Kostenfolge fiir Betrei- | nein 0
ber)
Zwischensumme: Maximale Punktzahl: | 103
Erhaltene Punktzahl:
Bewertung: Punkte gréRer/gleich 15 = 1 Jahr
Punkte Kleiner 15 3 Jahre
Anrechnung freiwilliger MaRnahmen bei Teilnahme EMAS oder ISO 14001 ff (plus) | ja Turnus = 2 Jahre
Zwischenergebnis = 1 Jahr nein Turnus =1 Jahr
Gesamtergebnis: Turnus = [ 1 Jahr 1 2Jahre [ 3Jahre

Anhang 2 zum Uberwachungsplan der Regierung von Unterfranken




